

隐私政策声明

隐私政策声明

本隐私政策声明(本"政策")披露了阿维泰柯工业科技(上海)有限公司("我们")和我们的网站www.aviteq.com.cn在个人信息的收集、使用和披露方面的隐私政策。除非另有说明,本政策仅适用于我们的网站收集的个人信息。本政策将告知您下列事项:

- 我们收集哪些信息;
- 这些信息将被如何使用;
- 我们与谁共享信息;
- 如何保护信息安全;
- 信息如何被改变或移除;
- 如何传达政策变更;
- 以及如何解决与我们收集和使用个人信息相关的问题和疑虑。

在我们作为控制者的前提下,本隐私政策适用于您的以下行为:

- 访问我们的任何网站或社交媒体页面;
- 访问或使用我们的任何应用程序或平台或其他数字产品(如我们网站或平台上的用户论坛);
- 注册和/或参加由我们主办或参加的活动;
- 联系我们的客户支持部门;
- 与我们开展业务:
- 或以其他方式与我们互动或沟通。
- 这些服务在下文中统称为 "服务"。
- 如果您拒绝提供您的个人数据或要求我们删除,您可能无法访问或使用这些服务。如果您是 我们的潜在用户,这里的隐私政策也适用于您的申请程序。

1. 信息收集和使用

当您注册或使用服务时,视为您自愿分享某些个人信息,包括您的电子邮件地址、以及您向我们提供的任何其他信息,包括但不限于:

DUNS: 560465349 税号: 91310000MA1J16GG02 欧元账号: 104290005012 美金账号: 31050180400000001245 收款行: 中国银行上海市松江支行 BIC(Swift): BKCHCNBJ300 中国银行上海市松江支行 本币账号: 450771120913(基本户) 银行行号: 104290005012 建设银行上海庙前街支行 本币账号: 31050180400000001245

银行行号:10520080044



- 联系和业务数据: 联系数据包括姓、名、电子邮件地址、实际地址、电话号码、所在国家和 类似的联系信息, 在某些情况下包括用户名和密码。这些数据可能由诸如职位、公司名称和 其他类似信息的商业信息来补充;
- 通信数据:通信数据是指您与我们互动所产生的数据,例如,电子邮件、直接/聊天信息、视频会议或电话、下载的软件、在用户论坛提出的问题以及产品意向信息。我们还可能收集与您参加我们的某项活动有关的注册信息,包括旅行信息、日程安排信息、食物偏好或过敏以及可参加时间的请求;
- 设备和浏览器数据:当您访问或使用我们的一个网站、平台或应用程序时,可能会收集来自您的计算机或移动设备的在线和技术信息,例如:设备类型、位置、关于浏览器类型和版本的信息、操作系统和版本、ISP或移动运营商、IP地址(或代理服务器)和从您的IP地址得出的地理区域、访问的时间和日期、访问的持续时间、引用的URL(如有),以及帮助我们识别您的设备并验证您是一个授权用户的标识。

无论您何时访问我们的网站,我们都会收集您的浏览器发送给我们的被称为日志数据的信息。日志数据可能包括以下信息:您的计算机的互联网协议("IP")地址、浏览器版本、您访问的网站页面、您访问的时间和日期、浏览页面的时间、cookie数据、设备数据和其他统计信息。

我们不会向任何人出售这些信息。我们将使用您的信息来执行和响应您的要求。除为满足您的要求所必要并符合本政策外,我们不会与我们组织以外的任何第三方共享您的信息。除非您要求我们不这样做,否则我们将来可能会通过电子邮件与您联系,告知您有关折扣、新产品或服务的信息,或服务或本政策的更改。

2.COOKIES

cookies是具有少量数据的文件,通常包含一个匿名惟一标识符。它们从您访问的网站发送到您的浏览器,并存储在您的计算机硬盘驱动器上。

我们的网站使用这些"cookies"来收集信息和改进我们的服务。您可以选择接受或拒绝这些cookies,并知道cookies何时发送到您的计算机。如果您选择拒绝我们的 cookies,您可能无法使用我们服务的某些部分。 cookies的使用与我们网站上的任何个人身份信息都没有联系。我们的一些商业合作伙伴(如广告商)可能在我们的网站上使用cookies。但是,我们无法访问或控制这些cookies。

DUNS: 560465349 税号: 91310000MA1J16GG02 欧元账号: 104290005012 美金账号: 31050180400000001245 收款行: 中国银行上海市松江支行 BIC(Swift): BKCHCNBJ300 中国银行上海市松江支行 本市账号: 450771120913(基本户) 银行行号: 104290005012 建设银行上海庙前街支行 本市账号: 31050180400000001245

银行行号:10520080044



3. 信息共享

您的个人数据可能会被转移给我们的关联机构和合作伙伴,以及有限的从事数据存储、托管或通信服务等处理业务的服务提供商(处理者)。这些服务提供商仅根据我们的指示处理个人数据,并采取了最先进的技术和组织措施来保护所处理的数据。所有处理者都是经过精心挑选的,并受到密切监控。

当我们请第三方主办或出席某些活动时,我们可能会将您的个人数据转给相应的第三方,该第三方可能会使用这些资料提供活动的访问权限,或可能出于相关营销目的与您联系。

如果个人数据被转移到位于中华人民共和国以外、不受中华人民共和国法律管辖的关联公司、合作伙伴服务提供商或第三方,我们将确保根据《个人信息保护法》第三章规定的条件和程序项境外提供个人数据,并该接收方在处理个人数据时遵守《个人信息保护法》。

我们可能会披露您的个人数据,以遵守法律规定,例如回应法院命令或传票。我们还可能与我们的审计师、律师或其他顾问分享个人数据,这些人受到与公司职能有关的专业保密义务约束。

4. 信息保留期

我们仅在为向您提供服务并实现本政策所述目的所需要时保留您的信息,除非我们依法需要保留这些个人信息。对于与我们共享您的信息并代表我们提供服务的任何人也是如此。 当我们不再需要使用您的信息,并且也没有必要保留该信息以遵守我们的法律或监管义务时,我们将从我们的系统中删除该信息或将其去个性化,以使我们无法识别您的身份。

5. 安全

我们采取预防措施来保护您的个人信息。当您通过网站提交个人信息时,您的信息将受到在线和离线保护双重保护。无论我们在哪里收集个人信息(如信用卡信息),该信息都会被加密,并以安全的方式传输给我们。您可以通过在网络浏览器底部查找闭合的锁定图标,或在网页地址的开头查找"https"来验证这一点。

我们使用加密来保护在线传输的个人信息,同时我们也会保护您的离线信息。只有需要该信息来执行特定工作(例如,帐单或客户服务)的员工才被允许访问个人身份信息。我们用来存储个人身份信息的计算机/服务器都保存在安全的环境中。

中国银行上海市松江支行 本币账号: 450771120913(基本户) 银行行号: 104290005012 建设银行上海庙前街支行 本币账号: 31050180400000001245 银行行号: 10520080044



我们重视您对向我们提供您的个人信息的信任,因此我们努力使用标准的商业手段来保护它。但请记住,任何通过互联网传输的方法或电子存储方法都不是100%安全可靠的,我们不能保证其绝对安全。

6. 链接

我们的服务可能包含指向其他网站的链接。如果点击第三方链接,您将被将被引导到该网站。请注意,这些外部网站不是由我们运营的。因此,我们强烈建议您查看这些网站的隐私政策。我们对任何第三方网站或服务的内容、隐私政策或行为没有控制权,也不承担任何责任。

7. 儿童政策

我们的服务不针对18岁以下的任何人。我们不会有意收集18以下儿童的个人身份信息。如果 我们发现18以下的儿童向我们提供了个人信息,我们会立即将其从服务器中删除。如果您是 父母或监护人,并且您知道您的孩子向我们提供了个人信息,请与我们联系,以便我们能够 采取必要的措施。

8. 您对信息的访问和控制

您可以随时选择不再与我们联系。您可以随时通过下面提供的电子邮件地址或电话与我们联系,以执行以下操作:

- 接收我们所拥有的关于您的个人信息的副本(如有)。
- 更改/更正我们所拥有的关于您的任何个人信息。
- 让我们删除关于您的任何个人信息。
- 反对我们使用或处理您的个人信息。
- 将您提供给我们的信息发送给另一个组织。

要求提供我们收集的个人信息的更多细节,以及我们如何以及为什么使用和共享这些信息。

中国银行上海市松江支行 本币账号: 450771120913(基本户) 银行行号: 104290005012 建设银行上海庙前街支行 本币账号: 31050180400000001245

银行行号:10520080044



9. 更改本政策

我们可能会不时更新本政策。因此,我们建议您定期查看此页面是否有任何更改。如有任何 更改,我们将通过在此页面上发布新政策的方式通知您。这些更改在此页面上发布后立即生 效,并且,如果您在这些更改生效后仍继续使用服务,则表示您同意新的政策。如果有重大 更改,我们可能会根据法律要求提供更明显的通知或征得您的同意。

10. 联系我们

如对本政策有任何问题或意见,或拟行使上述选择权,请致电 +86 021 3704 7777或发送电子邮件至info@aviteq.com.cn与我们联系。

生效日: 2025年6月18日

最新更新时间: 2025年6月18日

DUNS: 560465349 税号: 91310000MA1J16GG02 欧元账号: 104290005012 美金账号: 31050180400000001245 收款行: 中国银行上海市松江支行 BIC(Swift): BKCHCNBJ300 中国银行上海市松江支行 本市账号: 450771120913(基本户) 银行行号: 104290005012 建设银行上海庙前街支行

本币账号:31050180400000001245 银行行号:10520080044